

# 热烈祝贺



# 随州市五届人大五次 政协随州市五届四次会议

# 胜利召开!



▲ 建行随州分行与随州医疗保障局开展“党建引领 医银联动”活动



▲ 开展“爱心陪伴‘益’起来”公益活动



▲ 建行随州分行与广水市人民政府战略合作协议签约仪式

## 党纪学教“成色”

走进建行随州分行党员活动中心,一面鲜红的党旗映入眼帘,让人肃然起敬。“一心向党、忠诚担当”这是随州建行人对党、对人民的庄严承诺。

该行始终把坚持党的领导、加强党的建设,作为金融工作的“根”和“魂”,牢牢抓住党纪学习教育这一“牛鼻子”,持续锻造党过硬的政治能力。

以“学”促思,推动党纪学习教育入脑入心。党委班子成员结合分管工作,围绕六项纪律开展交流研讨。基层党支部以主题党日、党课等形式,逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》和中央纪委、省分行纪委系列案件通报文件精神,29个党支部开展集中学习116次,147名在岗党员完成总行党纪学习教育网络专题课程学习。

以“学”促思,推动党纪学习教育入脑入心。党委班子成员结合分管工作,围绕六项纪律开展交流研讨。基层党支部以主题党日、党课等形式,逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》和中央纪委、省分行纪委系列案件通报文件精神,29个党支部开展集中学习116次,147名在岗党员完成总行党纪学习教育网络专题课程学习。

以“学”促思,推动党纪学习教育入脑入心。党委班子成员结合分管工作,围绕六项纪律开展交流研讨。基层党支部以主题党日、党课等形式,逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》和中央纪委、省分行纪委系列案件通报文件精神,29个党支部开展集中学习116次,147名在岗党员完成总行党纪学习教育网络专题课程学习。



▲ 建行随州分行党委书记杨杰给全体党员讲党课

## 在「善建躬行」中书写「为民答卷」

### ——建行随州分行服务地方经济高质量发展纪实

随州日报特约记者 吴财荣 通讯员 张涛 简晓银 董晴

这是一组砥砺奋进的亮丽数据,这是一份善建躬行的金融答卷——

截至2024年11月底,建行随州分行实现制造业贷款余额14.73亿元,新增4.78亿元;全口径涉农贷款余额42.8亿元,新增2.44亿元;绿色信贷余额53.08亿元,新增4.11亿元;民营企业贷款余额24.65亿元,新增4.24亿元;战略性新兴产业贷款余额31.95亿元,新增4.4亿元;普惠金融贷款余额14.94亿元,服务贷款客户2356户……

面对金融市场日益激烈的竞争环境,建行随州分行如何在加速推进高质量发展的“赶考”路上,交出如此厚实的“成绩单”?

“作为金融‘国家队’成员,我们积极践行国有大行使命担当,立足市情特色,善建躬行,勇于创新,围绕‘五篇大文章’持续加码,多措并举全面提升服务实体经济质效,引导金融‘活水’流向重大战略、重点领域和薄弱环节,为随州培育发展新质生产力注入强劲动能。”建行随州分行党委书记、行长杨杰一语破题。

## 助力发展绘“底色”

2023年10月,中央金融工作会议指出,要做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”,为推进金融高质量发展指明了方向。

航向锚定,顺势施宜。建行随州分行始终把大力支持实体经济、民营企业、小微企业发展作为重中之重,不断延伸服务半径。截至2024年11月底,该行各项贷款余额152.68亿元,当年贷款累计投放65.65亿元,回收45.98亿元,比年初新增19.67亿元。

聚焦高新,培植制造业企业做大做强。重点聚焦高新技术及科技型中小企业、制造业隐形冠军、专精特新“小巨人”等客群及名单,提供项目化、清单化金融支持。目前,该行制造业贷款余额14.73亿元,新增4.78亿元。支持专汽及上下游产业贷款余额6.2亿元,支持企业户数303户。

民生至上,提供基础设施融资需求。积极支持能源、交通、水利等重点领域基础设施项目、重大绿色项目,全面对接全市重点建设项目清单,实现授信项目10个,批复贷款金额25.46亿元。

聚力三农,助力特色产业发展壮大。聚焦重点项目及优势特色产业,狠抓县域贷款项目储备及投放。截至2024年11月底,该行全口径涉农贷款余额42.8亿元,新增2.44亿元。

走在前列,支持绿色金融提质升级。持续加大对充电桩、矿山生态修复、供水、清洁能源等

项目贷款投放,支持基础设施绿色升级。截至2024年11月底,该行绿色信贷余额53.08亿元,新增4.11亿元。

干在实处,抓好民营企业提质上量。紧跟国家政策指引,重点开展制造业和科技信贷业务突破。同时,大力拓展小微企业普惠业务,通过普惠业务的高速发展促进民营企业贷款投放上量。截至2024年11月底,该行民营企业贷款余额24.65亿元,新增4.24亿元。

靠前服务,支持房地产纾困解困。该行现有房地产融资协调机制白名单客户2户,2024年共发放房地产贷款7500万元,房地产开发贷款和住房租赁贷款余额4.11亿元。

稳中求进,服务大财政体系建设。持续为大财政体系建设注入金融“活水”。截至目前,共为矿山、供水、盘活存量闲置房屋用作住房租赁等9个项目累计授信23.92亿元,大财政体系项目贷款余额12.34亿元。

以人为本,推进普惠金融惠民利民。以服务实体经济为根本宗旨,戮力写好“普惠金融大文章”。截至2024年11月底,该行普惠金融贷款余额14.94亿元,服务贷款客户2356户。

守正创新,助力科创企业稳健发展。创新“港湾易贷”“善科贷”“善新贷”等多种信贷产品,支持科创企业高质量发展。截至2024年11月底,该行为科技型小微企业投放贷款户数105户,贷款余额2.36亿元。



▲ 行领导深入企业走访调研



▲ 行领导深入现场服务项目建设

## 文明创建有“特色”

在文明单位创建工作中,建行随州分行以“奉献于事业,服务于社会”为宗旨,对内用文明聚人心,对外凭服务树形象,先后被授予“全国文明单位”、湖北省服务标准化示范单位、随州市“十佳窗口行业示范单位”等荣誉称号。

一直以来,建行随州分行高度重视文明创建工作,及时调整和充实文明创建工作领导小组,形成书记、行长亲自抓,班子成员重点抓,职能部门具体抓的整体联动机制,使创建工作制度化、规范化、常态化,有效地将文明创建工作不断引向深入。

深入开展理想信念教育。持续强化理论武装,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。始终坚持贯彻落实《新时代爱国主义教育实施纲要》,加强全体干部员工的爱国主义教育,进一步培育爱国爱党热情,用实干担当践行初心使命。

大力选树先进典型。更新改造荣誉室,展示随州建行人践行新金融行动、

支持地方经济发展取得的累累硕果。在企业网站发布先进荣誉和事例,在办公楼楼道设立荣誉墙,在全行开展“最美建行人”选树活动,全面展现随州建行人奋斗精神和精彩业绩。

积极践行“讲文明、树新风”行动。在培育文明礼仪、规范公共秩序、优质高效服务、优美庭院环境等关键环节上下功夫,持续开展办公环境卫生检查评比活动,把文明的理念转化为干部职工的自觉行动。积极倡导“文明餐桌行动”,弘扬珍惜粮食、勤俭节约的良好风尚。

金融之魂,文以化之。该行坚持把金融文化建设作为精神文明建设的重要手段和载体,深入推进“文化育人”工程。全体干部员工以老英雄张富清为榜样,全面掀起“学英雄、见行动”活动热潮。严格落实“思想引领、学习在先”机制,不断提高干部员工文化素养开展岗位技能考试,分条线开展业务知识培训,不断增强业务技能。举办趣味运动会、羽毛球、篮球等文体娱乐活动,增强凝聚力、向心力、竞争力。

务实重行,履行社会责任。开展“爱心陪伴‘益’起来”公益孵化项目,为乡村振兴驻点村、儿童福利院及特殊教育学校捐赠26万元。组织开展下沉社区志愿服务,开展志愿服务活动23次,29名党员在“党建引领聚力 无偿献血践初心”活动中献血900毫升,开展“立足岗位作贡献”等活动360余次。



▲ 开展反洗钱宣传



▲ 建行“劳动者港湾”为劳动者开展暖心服务

## 优化服务增“亮色”

在履职尽责、争先创优活动中,善谋善进的随州建行人没有停下前进的脚步,他们以“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”为总要求,全力做好普惠金融大文章。

在随州建行人没有停下前进的脚步,他们以“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”为总要求,全力做好普惠金融大文章。

近年来,该行深入调研老年客户在使用手机银行、网点柜面、自助设备等常用金融服务渠道时的实际需求与遇到的困难,不断优化推广手机银行“大字版”、柜面助老专项服务等,还投放了具备存单或存折受理功能的现金类自助设备,以满足老年客户的多样化需求。

让服务更有“温度”,这是随州建行人矢志的坚守和不懈的追求。

随着新市民群体不断发展壮大,金融服务需求不断提升,该行充分利用自身优势资源,加大对医疗领域金融支持力度,加强智慧政务向民生场景拓展延伸,助力打通政务便民“最后一公里”,形成政务民生服务和金融服务相互融合的新生态。积极打造新市民金融服务“建行方案”,强化住房金融服务,大力支持创业就业和小微企业发展,提升“适老”金融服务能力,将一项项金融惠民政策和一个个优质金融产品转化为新市民实实在在的美好生活。截至2024年

11月,支持住房租赁授信5.55亿元,发放住房租赁贷款10830笔,6.2亿元。

“劳动者港湾”送温暖。在“劳动者港湾”建立六周年之际,该行以网点为单位开展了“劳动者港湾送温暖”活动。通过提供饮水、充电、休息等基本服务,将“累了能歇脚,渴了能喝水,没电能充电,饭凉能加热”等一系列服务提供给每一位劳动者。这些便利服务,不仅提升了劳动者的幸福感、获得感,也增强了社会的凝聚力和向心力。

努力擦亮“金融为民”底色,不断增进人民群众福祉。构建“裕农通”服务平台,增设普惠金融服务网点,将金融服务触角延伸到乡村。通过金融科技赋能乡村,为村民提供“足不出户”的贷款申办、支付交易、政务民生等线上服务。2024年实现交易笔数228415笔,涉及金额3594万元。为助推金融知识纳入国民教育体系,该行推进金融素养提升教育工作,打造了全市唯一一家金融教育基地。为守住客户的“钱袋子”,该行“张富清服务小分队”常态化深入到双龙寺、龙门街、大润发等社区、商圈开展反诈、涉案账户治理和现金支付宣传,有力保障了客户资金安全。

不忘初心再出发,勇担使命再作为。昂首前行的随州建行人将深入学习贯彻习近平总书记湖北考察时的重要讲话精神,落实市委市政府经济社会发展决策部署,凝心聚力,砥砺前行,以更宽广的视野,更积极的态度,竭力为随州经济社会高质量发展贡献建行智慧,注入建行力量。



▲ 打造暖心厅堂